

加点“一滴香” 清水变高汤?

质监部门称适量使用合法,但商家要明确告知消费者



此为市场上所售15元一斤的散装“一滴香”

【商家爆料】米线好吃的秘诀就是“一滴香”

“告诉你,米线好吃的秘诀就是‘一滴香’”,汪林国大学毕业后的第一份工作就是自己倒腾一家鸡汤米线店,刚开始时,他实实在在地买了鸡熬汤,结果每个月几乎都入不敷出。后来在一位“高人”的指点下,他花了

700元在合肥某电脑学校附近的一家米线店里,学了3天,并且得到一个“秘方”。

“上面写的都是各种各样的调料,其中最重要的就是‘一滴香’”,汪林国说,从那以后,他就从坝上街买了一些回来,滴上几滴,发现

米线的味道比“真鸡汤还真!”自那以后,汪林国省下了买鸡的钱,也才恍然大悟,原来很多店里的“高汤”就是这么“熬”出来的!

他不知道这东西究竟对人体有没有伤害,反正正在做生意的半年里,他从来不吃自家的米线。

【记者暗访】15元一斤一“滴”就香

昨天上午,记者走访了周谷堆农产品批发市场的调味品区。在周谷堆三六福商贸调味品批发店,一入门的货架上就摆着一瓶“一滴香”,记者刚说出需要汤类调味品,店家就热情地向记者介绍几种鸡精和鸡糕。店员随后取下了货架上的那瓶“一

滴香”,“这个往汤里滴两滴,就香得不得了,很多人都买,大包装55元一瓶”。

随后,记者又来到天成食品商贸,他们家“一滴香”论斤称,15元一斤。据该店家透露,“一滴香”按颜色分黑白两种,“黑的浓度高,味道正,白的浓度则稀些,没有黑的香。”

只见店家拿过来一壶没有任何标志的液体,随即他就把刚喝过的半瓶矿泉水倒了,给记者称了一斤黑色的“一滴香”。“放在麻辣烫、凉皮、卤汤里,味道非常鲜美!”

此外,在明光路和坝上街,记者也发现了不少食品化工店里都有“一滴香”的身影。

【质监部门】商家使用“一滴香”要明示

对于市面上出现的“一滴香”,省质监局食品处的有关负责人介绍,前不久,省质监局已经对市场上的“一滴香”产品进行了抽样检查,“全部有QS标志,没有发现不合格产品”。

“问题的关键不是‘一滴香’的质量问题,而是商家在使用这种食品添加剂的时候

要明示,不能让消费者产生误解”,该负责人表示,根据国家有关规定,香精、香料等食品添加剂是允许适量使用的,但使用时要明确告知消费者“是用添加剂加工的”。

“好比说,你端上来一碗香喷喷的鸡汤,说这是正宗的老鸡汤,但实际上,现在市场上大多数都是用这种添加剂制成的,

这就对消费者造成了误导,引发大家对‘一滴香’等添加剂的恐慌。”

他透露,现在食品添加剂在餐饮行业使用得最多,而商家基本上都不会明确告知消费者使用了添加剂,而一些餐饮场所往往为了追求味道而滥用添加剂,超量添加存在食品安全隐患。

【律师说法】用“伪高汤”涉嫌商业欺诈

安徽徽商律师事务所郭万隆律师认为,很明显,餐饮企业在给顾客的菜单上只会标明是何种汤,而不会写出是“一滴香”调出来的。用合成香料调制出高汤味道的

锅底,冒充高汤,这侵犯了消费者的知情权,显然是欺诈行为。

他分析,从法律角度来说,“即便‘一滴香’是安全的,那也应该注明出来,把所有成

分都清楚地列出,让食客看到,并自己选择。”况且“一滴香”的成分是否有害,还需要相关部门进一步调查,若有害,则应该按照《中华人民共和国食品安全法》进行处理。

安徽新兴格力十周年“星耀中华·U酷之夜”国际巨星特大型演唱会

风靡全球的韩国美少女五人组合——Wonder Girls 正式加盟



——格力“星耀中华·U酷之夜”

5名主唱携17名原班伴舞空降合肥,为您演绎原汁原味的

《Nobody》

I want nobody nobody but you
I want nobody nobody but you
.....
热烈的歌词
热辣的舞蹈
甜美的唱腔
朗朗上口的旋律
有点骄傲又有点挑逗的神情
她们是韩国的美少女组合
但她们属于全球
与她们近距离接触?
看她们的现场表演?
期待,合肥.....

国际、国内一线顶级巨星分别来自美国、加拿大、俄罗斯、韩国、马来西亚、新加坡、中国香港、中国台湾、中国内地,齐聚合肥!

演出时间超过四小时、几十位国际国内巨星,绝对王牌!绝对国际!绝对震撼!绝对无眠!只有你想不到,没有我们请不到!

本场演唱会明星阵容相当于平常演唱会两场明星阵容!群星闪耀!全球瞩目!全国轰动!全省沸腾!全市无眠!

索票方法及明星阵容详情,请关注今日本报其它演唱会宣传内容!